

## Monofagligt fællesbestyrelsesmøde – Mørke Skole og Børnehus

**Børnehusets repræsentanter og forældreråd deltager i dialogmødet den 3. september fra 17.00 til 19.00. Mødet afholdes i Kantine, administrationsbygningen, Tingvej 17, 8543 Hornslet**

**Skoledelen mødes den 3. september fra 17.00 til 19.00 i skolens personalerum, som altid.**

### Inviterede til møderne:

#### Forældrevalgte:

Formand Christian Højgaard Mohn, Camilla Marie Holmgaard Kruijer, Christine Thomsen, Louise Bruun Gunderson, Maja Højgaard Jensen, Sara Badstue Larsen, Sara Vangerskov Iversen, næstformand Siri Kjems Skuldbøl, Trine Lärka Halgreen, Suppleant: Brian Dohn, Marianne Lyngby, Maya Vedel Sørensen

#### Elevrepræsentanter:

Elevrådsformand: vælges 30. august

Næstformand: vælges 30. august

#### Medarbejderrepræsentanter:

Anette Mikkelsen, Helle Stilling, Dan Refstrup Jakobsen

#### Sekretariat/ledelsesrepræsentanter:

Lars Christian Larsen (sekretær), Pædagogisk leder Helle Tarp Madsen, Distriktsleder Michael Korsgaard Lund

#### Afbud:

Forældrevalgte:		
Til stede:	Afbud:	Ej mødt:

<b>Elevrepræsentanter:</b>		
<b>Til stede:</b>	<b>Afbud:</b>	<b>Ej mødt:</b>

<b>Medarbejderrepræsentanter:</b>		
<b>Til stede:</b>	<b>Afbud:</b>	<b>Ej mødt:</b>
	Dan, Helle	

<b>Ledelsesrepræsentanter:</b>		
<b>Til stede:</b>	<b>Afbud:</b>	<b>Ej mødt:</b>

**Fællesbestyrelsesmøde tirsdag den 3. september 2024 i Salonen 17.00 til 19.00**

**Der serveres lidt aftensmad**

Afbud sendes til ML senest mandag den 2. september.

<b>Dagsorden:</b>	O= orientering D=dialog B= beslutning	
<b>Punkt</b>	<b>Hvad og hvorfor</b>	<b>Ansvarlig/ tidsrammen</b>
1. Godkendelse af referat.	Husk at genbesøge referatet fra sidst, inden mødet. Er der ting der undrer eller noget der er glemt?  OK	2 minutter
2. Godkendelse af dagsorden	Er der kommentarer til punkterne eller uklarheder?  OK	2 minutter
3. Budget 2025	I præsenteres for budgetoplægget fra direktionen.	50 minutter

	<p>Vi drøfter oplægget og tager stilling til et evt. hørings svar. I får hele omstillingskataloget – men vores område er punkt 11, fra side 22.</p> <p>Michael viste slides om budgettet og de forslag der er i kataloget</p> <p>Bestyrelsen afgiver hørings svar.</p> <p>Christine får noter og laver et udkast som rundsendes til kommentar inden ML sender det på vegne af bestyrelsen.</p>	<p>O + D + B Bilag til dette punkt</p>
<p>4. Princip</p>	<p>Vi tager hul på årets første princip – det skal omhandle brugen af mobiler og digitale medier. Det kan måske også rumme det tidligere princip omkring ”brug af film i undervisningen”</p> <p>Udkast fra anden skole omdelt og drøftet.. Bestyrelsen ønsker personalets udtalelse til det omdelte princip Ledelsen prioriterer at personalet får mulighed for at udtale sig om princippet på et snarligt møde</p> <p>Princippet skal også omfatte dagtilbud</p> <p>...</p> <p>Blåbjergskolens princip findes her: <a href="https://www.skm.dk/450i230322105400">SKM_C450i230322105400</a> (<a href="https://www.blaabjergskolen.dk">blaabjergskolen.dk</a>)</p>	<p>45 minutter D+B Bilag til dette punkt</p>

